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 JUNTA DE FACULTAD DE CIENCIAS DEL DEPORTE 

 SESIÓN ORDINARIA  

 

ACTA DE 17 DE NOVIEMBRE DE 2022 
 

Con fecha 17 de noviembre de 2022 a las 09:30 horas de la mañana, se inicia Junta Ordinaria de la 

Facultad de Ciencias del Deporte en su segunda convocatoria con el siguiente orden del día.  

ORDEN DEL DÍA 
 

1. Aprobación, si procede, de actas anteriores. 

2. Aprobación, si procede, de mejores expedientes del curso académico del curso académico 

2021-2022.  

3. Informe de la Decana.  

4. Ruegos y preguntas.  

 

Asistentes 
 

Equipo decanal: 

Decana  Dña. María de las Mercedes Macías                     

Secretaria Académica                                   Doña Inmaculada Torres 

Vicedecana de Ordenación Académica        Doña Ruth Jiménez Castuera 

Vicedecano de Infraestructuras   D. Vicente Luis del Campo 

y Economía 

 

 

Representantes de Departamento 

   

  D. Antonio Antúnez 

   

Representantes de Funcionarios Docente 

                                                                     D. Tomás García 

 Dña María Luisa Rivadeneyra  

 D. Sergio Ibáñez 

 

Representantes de otro Personal Docente e Investigador 

 

 D. Jesús Damas 

 D. Jesús Muñoz 

 D. Kiko León 

                                                       

Representantes del Personal de Administración y Servicios 
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 D. Manuel Manchón 

 D. Alfonso García Chaves 

Representantes de Estudiantes 

  

 

Excusan su asistencia. D. Rafael Timón y D. Félix Núñez  

        

Preámbulo 

Hora de inicio: 09:30 horas 

La Decana, Dña. María de las Mercedes Macías, da la bienvenida a los asistentes explicando 

cuál será el procedimiento para seguir en esta sesión. 

1. Exposición del punto del orden del día previsto. 

2. Turno de palabra para realizar aclaraciones. 

3. Segundo turno de palabra, si fuera necesario. 

4. Propuesta. 

5. Votaciones, si fuera necesario. 

 

INICIO DE LA SESIÓN 
 
1. Aprobación, si procede, de actas anteriores.  

 
Se trae a esta Junta de Facultad el acta de la sesión celebrada el día 12 de julio. Se abre un turno de 

palabra por si algún miembro de Junta de Facultad quiere hacer uso del mismo.  

 

PRIMER TURNO DE PALABRA 

 

La Secretaria Académica indica que el primer borrador que se envió contenía una errata ya que en 

la lista de asistentes no figuraba D. Carlos Campos que sí había asistido de manera virtual. Por lo 

tanto, se incorpora dicho profesor en la lista de asistentes.  

En segundo lugar, se ha recibido una comunicación por parte de D. Luis Jesús Vicente González, 

D. Víctor Manuel Naharros Domínguez y de D. Juan Antonio Barquilla Núñez ante el comentario 

incluido en el acta de la sesión del día 12 de julio. En el acta anteriormente mencionada se hace 

referencia a lo siguiente 

 

 

 

 

“El personal de instalaciones debe transportar el material de las asignaturas al quinto centenario” 

 

El Personal de Instalaciones solicita, o bien se modifique el borrador del acta del día 12 de julio o 

bien se tenga en cuenta la siguiente explicación/aclaración.  
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“Desde Instalaciones Deportivas queremos dejar claro que en ningún momento nos hemos negado 

a transportar material deportivo alguno, y que si lo ha hecho algún profesor y/o alumno ha sido a 

voluntad propia del mismo, no porque nosotros nos hayamos negado o se lo hayamos exigido.” 

 

La Secretaria Académica añade que no se puede modificar el borrador del acta del día 12 de julio 

ya que se ha escuchado de nuevo la grabación y exactamente el profesor dice lo que se refleja en el 

mencionado borrador. Salvo que el profesor se retracte de su comentario, éste debe quedar incluido 

en el acta. Pero sí quiere dejar constancia en acta del día 17 de noviembre del comentario realizado 

por el Personal de Instalaciones.   

 

No se produce ningún comentario posterior. Se somete a votación el acta del día 12 de julio con el 

resultado de ningún voto en contra ni ninguna abstención. Se aprueba dicha acta.  

 
 

2. Aprobación, si procede, de los mejores expedientes del curso 

académico 2021/2022. 

 
La Decana informa que desde Rectorado se nos requiere remitir el listado de los mejores 

expedientes del curso académico 2021/2022. Para obtener este listado, se recurre a una aplicación 

informática. El listado que devuelve la aplicación informática es el siguiente 

 

Grado en Ciencias de la Actividad Física y del Deporte 

 

D. Manuel Coronado Borrallo 

 

Máster en Promoción de la Salud mediante la Actividad Física 

 

Rama investigación. D. Felipe Alejandro Morcillo Parras 

Rama profesionalizante. Doña Andrea Pérez Gómez 

 

Máster en Iniciación y Rendimiento Deportivo 

 

Rama investigación. Doña Ana Rubio Morales 

Rama profesionalizante. Doña Carolina del Prado Pizarro 

 

Se somete a votación esta propuesta con el resultado de ningún voto en contra ni ninguna 

abstención. Se aprueba por tanto dicha propuesta.  

 

    

 

3. Informe de la Decana. 

 
La Decana informa que no será posible en esta junta de facultad debatir este punto y se pospone a 

la siguiente junta de facultad.  
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4. Ruegos y preguntas. 
 

D. Kiko León ruega que si algún profesor necesita material del aula de gimnasia para impartir su 

docencia que avisen con anterioridad.  

 

D. Vicente Luis contesta a este comentario alegando que el profesor que utilizó el material le 

solicitó permiso. Habló con el personal de Instalaciones y le aseguraron que no había problemas.      

 

 

 

CIERRE DE LA SESIÓN 

Sin más asuntos que tratar, la Decana agradece la asistencia a los presentes y da por finalizada 

la Junta de Facultad a las 09:50 h. 
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